
31 відповідь

Приймати відповіді

Я мав(ла) можливість брати участь в обговоренні, розробці і перегляду освітньої програми

31 відповідь

Я мав(ла) доступ до інформації про цілі та програмні результати навчання під час навчання

31 відповідь

Усі відповіді Запитання Окремий респондент
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87,1%

Задоволеність якістю освітньої програми

Запитання Відповіді 31

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=uk&continue=https://docs.google.com/forms/d/1J3NBOmjxZ8u7SVgriXMbZtsrzTZDX4uxbTWwVPTTZu4/edit%3Fusp%3Dforms_home


Чи було враховано Ваші пропозиції при формуванні цілей ОП та визначенні результатів ОП

31 відповідь

Я мав(ла) можливість брати участь у покращенні якості освітньої програми

31 відповідь

Вважаю, що навчальні дисципліни сприяють розвитку soft skills (здатність брати на себе
відповідальність, працювати в команді, управляти своїм часом, критично мислити,
креативність тощо)

31 відповідь
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Чи популяризують викладачі академічну доброчесність?

31 відповідь

Загалом я задоволений(на) загальною якістю освітньої програми

31 відповідь

Я мав(ла) можливість ознайомитися з освітньою програмою (ОП)

31 відповідь
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